
数学 入試問題 05 北海道 基本問題 氏名 

※ この問題は、2005年北海道入試問題から、抜粋したものです。そのため問題番号がとびとびになっています。 
※ ★は難易度を表します。 
 

1 次の問いに答えなさい。 
(1) ①～③の計算をしなさい。 
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③★  2)2(37 −×−
 
 
 

(2)★ を計算しなさい。 22 634 ababba ÷×
 
 
 
(3)★★ 16 −=x のとき、 の値を求めなさい。 122 ++ xx
 
 
 
(4)★yは xに反比例し、 5=x のとき となります。4=y 2=x のとき yの値を求めなさい。 
 
 
 
(5)★★袋の中に、同じ大きさの白玉と赤玉が、あわせて 12 個入っています。この袋の中から 1 個の玉

を取り出すとき、それが赤玉である確率を求めると
3
1
になります。この袋の中に入っている赤玉の

個数を求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
(6)★右の図のように、円 Oの円周上に 3点 A, B, Pをとります。∠AOB
＝124°のとき、∠APBの大きさを求めなさい。 
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 右の図のように関数 (aは正の定数)･･･①のグラフ上に点 A, B が
あります。点 Aの x座標は－2、点 Bの x座標は 6とします。点 Oは原点
とします。 

2axy =

 次の問いに答えなさい。 
(1)★★①について、x の変域が 0≦x≦3 のとき、y の変域が 0≦y≦27 とな
ります。このとき、定数 a の値を求めなさい。 
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 右の図のように、頂点 Cが共通な△ABCと△DECがあります。
点 E , B , Cは一直線上にあり、AB=AC, DE=DCです。辺 ABと
辺 DCの交わる点を F とし、辺 ED の延長と辺 ACの交点を G
とします。 
 次の問いに答えなさい。 
(2)★∠ABE＝112°のとき，∠BACの大きさを求めなさい。 
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 次の問いに答えなさい。 
(1)★図 1のような正三角形 ABCにおいて、∠Bの二等分線を、定
規とコンパスを使って作図しなさい。 
 ただし、作図に用いた線は消さないこと。 
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【解答】 
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③ －5 

(2)  22a
(3) 6 

(4) y＝10 

(5) 4個 

(6) 62° 
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(1)  3=a
 

4 
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